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平成２１年南房総市教育委員会第１０回定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２１年１０月２６日（月）午後３時００分開会～午後３時４９分閉会 

 

２ 場  所 南房総市役所丸山分庁舎 ２階第１会議室 

 

３ 出席委員 委員長  小 林 安 生   委 員  生 稲 謹 爾 

委 員  小 幡 啓 子   委 員  畠 山 久美子 

教育長  青 木 嘉 男 

欠席委員 なし 

 

４ 出席職員 教育次長 青 木 加津夫   教育総務課長 関   良 成 

学校等再編推進室長 鈴 木 敏 明  学校教育課長 菰 田 延 夫 

生涯学習課長    渡 邊 惠 一 

書記 教育総務課長補佐兼施設係長 川 名 勝 德 

同  教育総務課副主幹兼庶務係長 小 高   仁 

同  教育総務課庶務係主任主事  小 高 雅 人 

 

５ 開  会 小林委員長が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小林委員長が畠山委員を指名 

 

７ 会議録承認 第９回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

(1) 報告事項 

① 教育長報告 

  青木教育長から安房地区ＰＴＡバレーボール大会、富浦、富山及び白浜地区学校再

編検討委員会の進捗状況、富山中学校区ＧＥＬ公開研究会、及び新型インフルエンザ

発生状況等について報告があった。 

② 各課報告 

 ア 関教育総務課長から入札（朝夷小学校プールフェンス改修工事、南小学校プール

付属棟改修工事及び三芳小学校トイレ増築工事）、平成２１年第１回教育委員研修
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会について報告・説明があった。 

 イ 鈴木学校等再編推進室長から富浦、富山及び白浜地区学校再編検討委員会の進捗

状況、富浦地区学校再編検討委員会（富浦）地区住民説明会、北三原幼小跡地検討

委員会の進捗状況について報告・説明があった。 

 ウ 菰田学校教育課長から就学時健康診断、南房総市幼稚園主任研修会、南房総市・

鋸南町小学校陸上記録会、富山中学校区ＧＥＬ公開研究会、市内幼稚園・小学校・

中学校における新型インフルエンザの発生状況について報告・説明があった。 

 エ 渡邊生涯学習課長から平成２１年度家庭教育相談員等ネットワーク推進協議会、

安房社会教育振興大会、安房地区ＰＴＡバレーボール大会について報告・説明があ

った。 

  （質疑） 

 生稲委員 学校閉鎖になっている富浦中学校について、現在、何名が新型インフルエ

ンザにかかっていますか。 

 菰田学校教育課長 現在は既に学校閉鎖になってしまっていますので、詳細は不明で

すが、少なくとも８名以上がかかっているものと思われます。 

小林委員長 新型インフルエンザの発生に伴う学級閉鎖について、１クラスにつき２

名以上発生すると学級閉鎖にするというのは、校長が決定するのですか。 

菰田学校教育課長 校長が学校医と協議し、決定します。 

小林委員長 １クラス２名以上の発生により検討を始めるとのことですが、学校によ

っては１０人のクラスや、３０人のクラス等があると思います。感染率、つまりパ

ーセンテージは関係ないのですか。 

菰田学校教育課長 季節性のインフルエンザの場合は在籍者数の１５％以上という基

準がありますが、新型インフルエンザについては、感染力が非常に強いということ

が心配されているため、複数つまり２名以上発症したら検討することとなっていま

す。 

小林委員長 授業日数の確保は大丈夫ですか。 

菰田学校教育課長 現在のところ、授業日数について教育委員会事務局側から学校へ

指示はしていません。学級閉鎖中については、各学校から児童生徒に対して課題や

宿題を出すように指示をしています。場合によっては冬休みを短縮する等の対策が

必要だと思います。 

畠山委員 学級閉鎖の日数は何日ですか。 

菰田学校教育課長 土日を含め原則１週間です。 
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(2) 議決事項 

  ① 議案第４６号 南房総市教育功労者及び教育功労団体表彰について 

関教育総務課長から資料に基づき説明があった。 

 （質疑） 

小林委員長 笹子さんは、全国大会出場ということでの表彰の資格を得たのだと

思いますが、関東大会や県大会での成績はどうでしたか。 

菰田学校教育課長 千葉県大会の予選において、１２秒３０の標準記録を上回る

１２秒２３というタイムを記録し、全国大会出場となりました。 

小林委員長 牧野さんは、仕事は何をされている方ですか。 

菰田学校教育課長 三芳地区で、空調関係のお仕事をしていらっしゃいます。な

お、この他に三芳保育所にも空気清浄機を４台寄贈されています。 

生稲委員 立派な行為だと思います。ここに記載されている方々はすべて表彰し

て結構だと思います。 

質疑後、全会一致で承認された。 

  ② その他 なし 

 

９ 閉  会 小林委員長が閉会を宣言 

  第１１回定例会を１１月２５日（水）午後３時に開催することで決定した。 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

 

平成２１年１１月２５日 

 

南房総市教育委員会 委員長  小 林 安 生 

南房総市教育委員会 署名人  畠 山 久美子 

南房総市教育委員会 書 記  川 名 勝 德 


